
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung am Lago Maggiore

3x Übernachtung am Gardasee

6x Erweitertes italienisches Frühstück

6x Abendessen als Buffet oder Menü in den Hotels

Ganztägige Reiseleitung am 2. Tag

Fahrt mit der Centovalli-Bahn: Domodossola –

Locarno

Ganztägige Reiseleitung am 3. Tag

Bootsfahrt zu den Borromäischen Inseln

Ganztätige Reiseleitung am 4. Tag

Besichtigung Weinkellerei mit Weinverkostung im

Weingebiet Franciacorta

Ganztägige Reiseleitung am 5. Tag

Schifffahrt auf dem Gardasee

Besuch einer Olivenölmühle mit Verkostungsbuffet

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

05.09.2024 - 11.09.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 1088 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1243 €

Traumorte Oberitalienische Seen - 7 Tage

  Lago Maggiore, Iseosee & Gardasee.  

Südlich der schneebedeckten Alpengipfel liegen die

oberitalienischen Seen und bezaubern durch ihre

vielgestaltige Natur und ihren mediterranen Charme

mit Palmen, Olivenhainen, Weinbergen und

Blumenlandschaften. Besuchen Sie auf dieser Reise die

beiden größten Seen, den Gardasee und den Lago

Maggiore sowie den Beschaulichsten, den Iseosee.  

  Hotel Milan Speranza au Lac, Stresa - Lago Maggiore  

Das Hotel besteht aus zwei nebeneinander liegenden

Gebäuden an der Seepromenade mit einer

wunderbaren Aussicht auf die Borromäischen Inseln.

Freuen Sie sich auf die mediterrane Küche. Die Zimmer

sind mit Bad oder Dusche/WC, Fön und TV

ausgestattet.  

  Hotel Drago, Assenza di Brenzone - Gardasee  

Hinter Ihnen die grünen Hänge des Monte Baldo, im

Vordergrund das kristallklare Wasser des Gardasees -

das Hotel Drago liegt in Assenza di Brenzone mit

direktem Blick auf das malerische Ufer. Die Zimmer

sind mit Bad oder Dusche/WC, Fön und TV

ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Willkommen am Lago Maggiore

Genießen Sie die Anreise an Bord unseres Busses und

die vorbeiziehende Landschaft. Durch die Schweiz geht

es nach Stresa.  

  2. Tag Lago Maggiore

Heute erleben Sie eines der schönsten Abenteuer im

Centovalli: Mit der Centovalli-Bahn geht es von

Domodossola ins schweizerische Tessin nach Locarno.

Weiter geht es anschließend mit dem Bus am Lago

Maggiore entlang bis nach Cannobio. Der schmucke

kleine Ort ist geprägt durch schmale Gassen und

Bogengänge im Zentrum.  

  3. Tag Borromäische Inseln

Freuen Sie sich auf einen Ausflug zu den

Borromäischen Inseln, der Hauptattraktion des Lago

Maggiores. Mit Privatmotorbooten erreichen wir die

Isola Bella mit dem prunkvollen Barockpalast und dem

wunderschönen Garten. Die kleinste der Inseln ist die

Isola Pescatori, deren ländliche Gemeinde noch heute

vom Fischfang lebt. Am Nachmittag Freizeit in Stresa.

Streifen Sie durch die Gärten oder genießen Sie das

Treiben in einem der Cafés.  

  4. Tag Iseosee und Weingebiet Franciacorta

Vom Lago Maggiore geht es zum Iseosee. Der

viertgrößte oberitalienische See lädt zum Spazieren

und Bummeln ein. Weiter geht es durch das Hinterland

in die Weinberge von Franciacorta zur Weinprobe.

Dann fahren wir zu Ihrem nächsten Übernachtungsort

an den Gardasee.  

  5. Tag Gardasee

Ihre Reiseleitung empfängt Sie zu einem Ausflug rund

um den Gardasee. Über Garda, Bardolino führt uns der

Weg ins zauberhafte Städtchen Sirmione. Weiter

entlang der Küste können Sie ein Olivenölmuseum

besichtigen und haben die Möglichkeit sich dort durch

die Köstlichkeiten zu schlemmen. Ein Stopp im

hübschen Ort Lazise darf bei Ihrer heutigen Tour nicht

fehlen.  

  6. Tag Gardasee

Am Morgen fahren wir zunächst nach Malcesine am

Fuße des Montebaldo. Dort angekommen lernen Sie

den Gardasee vom Wasser aus kennen. Es geht mit

dem Schiff nach Limone. Der Ort liegt unter dem

beindruckenden Bergmassiv des Dosso di Roveri und

bezaubert mit seinen Zitronengärten. Die verwinkelten

Gassen, kleinen Geschäften und Café laden zum

Verweilen ein. In Riva del Garda machen Sie noch einen

Stopp, bevor es zurück zum Hotel geht.  

  7. Tag Heimreise

Mit vielen tollen Eindrücken treten Sie die Heimreise

an.  
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